

# 全省法院评查万起案件

## 发现办案人员违法违纪将一查到底

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省高级人民法院获悉,从5月份开始,省高院将在全省法院开展“万起案件评查”活动。

“万起案件评查”的范围是:所有进京、来郑上访案件;未办结的领导批示案件;各级人大代表、政协委员关注的未结案件;被上级法院发回、改判的案件;长期未结案件;2010年办案数在300件以上的法官所办的案件。

案件评查中,信访案件必须做到案案会见信访人、当事人,因客观原因无法会见信访人、当事人的,可以进行电话询问,但应有记录。评查中发现的案件质量问题,存在纠正途径的,要及时依法纠正。案件存在调解

可能的,要加大调解力度。长期未结案件责令限期办结,超过18个月未结的,争取6月30日前结案,超过三年未结的,要限期办结。至6月30日,长期未结案件存量较大的前两名中院党组要向省高院党组写出书面检讨。

对构成违法审判或案件存在重大瑕疵的,评查组向被评查单位提出书面问责建议;案件存在轻微瑕疵的,评查组应督促被评查单位在辖区内进行通报批评。经评查存在审判作风问题而造成严重后果,要移交纪检监察部门追究责任。评查中发现办案人员存在违法违纪线索的,要一查到底,严肃追究。

## 官司长期未结 向省高院反映

本报讯(记者 武建玲)今日起,省高院面向社会收集长期未结案件(包括多次发回重审案件)线索,有关人员可通过四种方式反映线索,此类案件经法院评查后将责令限期办结。

收集案件范围是2009年9月30日以前立案,截至2011年3月31日前尚未办结的各类案件,包括民事、刑事、行政诉讼案件,执行案件,对外委托评估、鉴定、拍卖等案件。

重点是2008年3月31日以前立案,至2011年3月31日尚未办结的案件。

有关人员可通过四种方式反映:网上反映,电子邮箱 hngfsgb@163.com;电话反映,省法院巡查问办电话0371—65762805;来信反映,邮寄地址河南省高级人民法院巡查问办,邮编450008;直接向省法院派出的巡查组、评查组反映。

反映内容包括:反映人的

姓名(或名称)、地址、联系电话以及与案件的关系;案件立案时间,案件目前状况;被反映案件的案号;被反映案件所在法院、庭室、承办人。反映的案件,如经过一审、二审、再审的,应当说明案件审理、执行经过,案件目前在哪个程序环节中。反映既可采取实名也可以匿名反映。要求答复办理情况的,应实名反映并提供有效的联系方式。

## 国内手外科专家 昨日聚郑“论剑”

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨)昨日,中华医学会手外科分会中南地区第四届手外科学术研讨会在郑州市召开。70余名国内手外科专家齐聚一堂,共同探讨手外科最新医疗技术和研究成果。

据介绍,本次研讨会由中华医学会手外科分会主办、市骨科医院承办。会议旨在通过学术交流、案例分析,推动中南六省的手外科医疗技术发展。同时,我省手外科从业医师能与国内著名专家

共同交流,学习最新的医疗技术,是首次在我省举办的高规格手外科大型学术会议,对我省手外科技术发展具有很大的推动作用。

研讨会上,中国工程院院士钟世镇、北京大学附属积水潭医院手外科主任田光磊等国内著名手外科专家围绕手外科医疗技术新进展等作了精彩的报告,并针对手功能重建与周围神经损伤新技术,对来自中南六省的200多名手外科医生进行了培训。

## 我省一揽子措施优化经济环境

### 省人民政府行政服务中心上半年投用

本报讯(记者 李娜)省人民政府行政服务中心上半年将投入运行,全省政府系统推行绩效管理……昨日,省政府办公厅转发了省监察厅下发的《河南省2011年“两转两提”和优化经济发展环境工作意见》,一揽子政策将为我省经济发展再创优良环境。

### 清理审批收费项目

按照《意见》,全省要对行政审批收费项目进行清理,取消不合法、不合理的收费。推进行政效能电子监察系统建设和应用,制定网上投诉举报受理、电子监察绩效考评等配套制度,对行政机关施政情况实现实时动态监察。

我省还将加快省人民政府行政服务中心建设步伐,确保今年上半年投入运行。同时制定实施全省行政服务中心建设管理指导意见及相关工作意见,构建全省行政服务中心规范管理的长效机制。进一步健全完善首问负责、服务承诺、限时办理、责任追究等制度,积极开展预约、延时、全程代理、特事特办、网上审批等特色服务,拓展服务领域提高服务效能。

### 重点监察8个系统

为进一步优化政务环境,我省将规范行政执法行为,对公安、交通运

输、住房城乡建设、环保、文化、民政、卫生、盐务等8个系统实施重点监督检查。扎实推进政务公开,落实重大决策、重要事项的公开咨询、公开听证和公示等制度,打造“阳光政府”。

### 全面推行绩效管理

在全省政府系统推行绩效管理制度,为全面提高政府效能构建新的保障机制。同时还要开展绩效评估,实行政府内部考核与公众评议、专家评价相结合的评估办法,把绩效评估结果运用于公务员任用管理的各个环节和各个方面,发挥绩效评估的激励约束和导向作用。

## 河南高校组派学生 赴台对口选科学习

本报讯 近期,郑州大学升达经贸管理学院28名学生赴台湾苗栗育达商业科技大学进行一个学期的对口选科学习,备受省教育界关注。

为促进海峡两岸文化与教育事业发展,推进民办高校教育交流合作,在省教育厅、省公安厅和郑州大学的指导和支持下,升达学院与台湾育达商科大签订了合作交流协议:两校进行教师交流、学生交流、学生交换;升达学院学生可以在育达商科大插班学习,两校

互认学分等。这批学生在台学习,不再缴纳学费,商科大还给每个学生提供补助;学生免费享用学校的生活设施;学校免费为学生提供多条旅游线路及全程的专业教师辅导。

据悉,此次以较多人员、交流时间较长的形式组派学生赴台学习,在河南省高校的指导和支持下,升达学院与台湾育达商科大签订的有益尝试。升达学院规模更大的第二批赴台学生,将于9月初出发。(广瀚 顿雁峰)

**房屋、土地权属公告**  
我单位分别于2004、2006年通过自建方式取得了位于金水区南阳路258号院内7.8.9.10.11.12.13.14.15号楼共计312套住房及1、2、3公共配建用房的房屋,上述房屋产权归我单位(已按经济适用房政策出售给了我单位职工)。该房屋占用的国有土地东至南阳路,南至郑州市电信局家属院,西至华林都市家园,北至华林都市家园,占地面积约20187.491m<sup>2</sup>,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。  
郑州市食品有限责任公司  
2011年4月20日

## 河南郑州供电公司 2011年5月2日~5月8日 检修对外停电公告

- 5日 9:00~17:00 莲花配4板“莲花配三缆箱联”(瑞34板)(宏达通信等一带)
- 6日 6:00~18:00 学37板学察线、高校院一配7板(空板)(学6板)、姚桥四配11板(空板)(学23板)(磨李南、学院变电站、姚桥东北、前牛岗东北、泰达、造纸厂、东九块、中铁七局博学路基建、经贸学院、河南广播电视大学、教育学院、牧业高等专科学校、孙岗、任庄北、干柴里街、姚桥渔场、鸿宝路东、任庄村东、鑫桥园林、市政局、上佳食品、鸿宝园林、干柴里东、河南天地置业基建、河南省中原建设混凝土有限公司、大河筑路基建、太原市政工程基建、唐雷街、小金庄、后牛岗、刘江街、刘江立交、宋小四、太原市政后牛岗基建等一带)
- 8日 6:00~11:00 英33板佛岗新居一配线(佛岗新居、佛岗小学等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解)  
1.对用户恢复供电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不详,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598 河南郑州供电公司网址: http://zz95598.ha.sgcc.com.cn/  
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询  
河南郑州供电公司  
2011年4月23日

## “爱鸟周”举办鸟类摄影大赛



本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥)昨日,我市第30届“爱鸟周”科普宣传活动启动仪式在中原区淮河路小学举行。今年活动的主题是“科学爱鸟护鸟,弘扬生态文明”,旨在提升全社会爱鸟护鸟意识。

据介绍,目前,郑州市共有陆栖脊椎保护动物251种,其中列入国家一、二级保护的49种野生动物全部为鸟类。今年“爱鸟周”期间,市林业部门将组织志愿者、野生动植物保护协会会员深入社区、

乡村和学校等场所,开展鸟类科普宣传咨询活动;举办观鸟与鸟类摄影、绘画及征文比赛等活动;联合专家学者开展专题研讨会或讲座,组织相关学校开展动物知识图片巡回展览等。

## 金水区全民读书节开幕

### 图书馆送书到社区

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 吕莹)今天是世界读书日。昨日,金水区图书馆以“让读书成为一种习惯”为主题的宣传活动在四月天社区广场举行,拉开了该区第三届全民读书节活动序幕。

活动现场,该区图书馆展出了文学、科普、健康养生等1000多册图书和500份期刊,琳琅满目的精神大餐长时间留住了行人的步伐。活动现场还评选出2010年度全区“十佳读者”并当场赠送精美礼品。

金水区图书馆负责人表示,今后还将举办此类活动,并利用流动图书车,宣讲到万家。此外,即日起,读者办理借书证的注册费不再收取;作为文化信息资源共享工程的金水区电子阅览室将免费开放。

## 一季度全省GDP增一成

### 高于全国1.1个百分点

本报讯(记者 卢文军)昨日,省统计局公布的数据显示,初步测算,一季度,全省地区生产总值5615.44亿元,按可比价格计算,同比增长10.8%,高于全国1.1个百分点。

工业经济持续回升,企业效益持续改善。一季度,全省规模以上工业增加值同比增长16.8%。分行业看,3月份,全省38个工业行业大类中有37个行业增加值保持增长,增长面达97.4%。从环比看,1、2、3月份规模以上工业增加值分别比上月增

长0.4%、1.7%和1.4%,生产规模逐月扩大。固定资产投资快速增长,房地产销售增速回落。一季度,全省固定资产投资1966.73亿元,同比增长27.9%。全省房地产业开发投资比上年增长35.7%,商品房销售面积增长20.9%,比上年同期回落27.3个百分点。

消费市场保持稳定,汽车销售有所降温。一季度,全省社会消费品零售总额2269.02亿元,同比增长17.2%,增速较上年同期回落1.1个百分点。全省限额以上

企业销售汽车类商品增长21.8%,比上年同期回落24.5个百分点。

进出口持续较快增长,利用外部资金增长较快。一季度,全省进出口总额53.58亿美元,同比增长53.4%。利用外商直接投资17.50亿美元,比上年同期增长34.5%;利用省外资金882.1亿元,增长38.2%。

产业集聚区建设快速推进,综合带动效应进一步显现。一季度,全省产业集聚区固定资产投资811.0亿元,占全省固定资产投资41.2%,比2010年提高7.5个百

## 舞台艺术进乡村 进社区昨日启动

### 今年将送千场演出

本报讯(记者 李颖)送戏下基层,政府埋单。昨日下午,郑州市2011“舞台艺术进乡村、进社区”活动在绿城广场启动,市委常委、宣传部部长丁世显参加启动仪式。

“舞台艺术进乡村、进社区”是市委、市政府今年承诺为民办的“十大实事”之一,该活动坚持“政府埋单、院团演出、农民受惠”原则,由政府共同采购优秀舞台艺术作品,国有文艺表演团体承担演出,为全市的乡村、城市社区、学校等送去优秀的文艺节目,活动持续到12月结束,全年共演出1000场。昨日活动启动后,市豫剧院为数百名市民带来了精彩的名家名段折子戏专场演出。

丁世显指出,这是一项实实在在的惠民工程,要把原本在剧院舞台上表演的优秀艺术作品,最佳的演员阵容送到基层,让老百姓在家门口就能免费观看经典剧目,提升我市文化品位。

## 央企在郑州投资项目已开工11个

本报讯(记者 裴其娟)今年,我市共筛选征集了55个与央企合作项目,但签约情况不容乐观。昨日下午,市政府召开2011年与央企合作项目推进会,要求高度重视,加快推进与央企的合作,实现签约项目在数量和整体规模上名列省辖市前茅。市委常委、常务副市长胡荃,副市长王跃华出席会议。

今年,全市共征集筛选了55个与央企合作项目,累计投资额1930亿元,其中拟签约项目6个,总投资额188.66亿元,拟推介洽谈项目17个,拟开工项目21个,已开工项目11个。目前的进展情况,与将于5月下旬在北京举办的“2011年河南省与央企合作重点项目签约仪式”拟定的签约目标仍有较大差距。

会议要求,与央企合作是我市招商引资工作的重中之重,各级各部门要高度重视,抓紧与央企联系对接,进一步扩大战果,再落实一批批签约项目,力争使我市签约项目总规模达到或超过省联席办提出的450亿元的目标。

### 常规能源零消耗 污水物零排放

## 中原首座绿色示范“双零楼”正式启用

本报讯(记者 孟斌)昨日,郑州市节能环保产业孵化中心绿色示范楼在经开区正式启用,这是中原首座实现常规能源“零”消耗、污水物“零”排放的“双零楼”。副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东出席启动仪式。

市节能环保产业孵化中心一期项目“双零楼”位于经开区第一大街与经北五路交叉口,是我市自主创新节能减排示范工程,是我省唯一入选住建部绿色示范建筑“双百工程”的示范楼,建筑面积近6000平方米。该项目综合利用14项节能减排技术,利用太阳能采暖、制冷、供应热水,利用墙面和屋顶楼面太阳能幕墙和风口风力发电,利用生活废水生产沼气,利用地下16℃恒温水进行采暖和制冷,实现了常规能源“零”消耗、污水物“零”排放的“小循环”。二期项目将于今年5月动工,建成后入驻节能环保企业100家。

赵瑞东表示,市节能环保产业孵化中心的启用从一个侧面展示了我市节能减排领域取得的成就,“十一五”期间,全市上下把节能降耗作为调整经济结构、转变发展方式的突破口和重要抓手,加大淘汰落后产能力度,加快节能减排工程建设,圆满完成了单位生产总值能耗下降20%的节能目标任务。

## 全市严打食品 药品违法案件

本报讯(记者 王晋晋 实习生 李娅敏)昨日,市人大常委会组织部分全国、省、市三级人大代表对我市经济犯罪侦查工作进行视察。据了解,今年我市经侦部门将严厉查处和打击涉及市民“吃、用”的经济案件,确保民生安全。市人大常委会副主任贾记鑫参加视察。

视察组在市公安局经侦支队实地查看了接处警室、情报信息中心等。部分人大代表提出要加大对食品药品等方面违法案件的打击力度,针对近社会上不断出现的假冒伪劣食品,经侦部门要加大力度,保护市民饮食安全。

“下一步将深入开展侵犯知识产权和制售伪劣产品犯罪‘亮剑’专项行动,打击银行犯罪‘天网’专项行动,打击整治发票犯罪专项行动。”市公安局有关负责人说,将对涉及市民“吃、用”的经济案件加大查处,确保民生安全。

市人大常委会秘书长刘焕成参加视察。

分点。产业集聚区亿元及以上项目投资占全省亿元及以上项目投资的61.2%。一季度,全省产业集聚区规模以上工业增加值比上年同期增长25.0%,占全省规模以上工业增加值的35.4%,对全省规模以上工业增长的贡献率为49.0%,拉动全省规模以上工业增长8.2个百分点。

城乡居民收入稳定增长,农村居民收入增速快于城镇居民。一季度,全省城镇居民人均可支配收入4674.50元,同比增长9.4%,扣除物价因素实际增长7.3%,高于全国平均水平0.2个百分点。全省农民人均现金收入1619.72元,增长24.5%,扣除物价因素实际增长16.9%,高于全国平均水平2.6个百分点。城镇居民人均消费性支出2921.34元,增长6.4%;农村居民人均生活消费现金支出1035.98元,增长21.3%。